

ВТ НОВОСТИ

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

21 АПРЕЛЯ
2009 г.
ВТОРНИК



№ 89 (737)

Праздник

«Сияет солнышко окрест: Христос воскрес! Христос воскрес!»



На сцене коллектив детского сада № 26

На тему дня

В поисках НОВОЙ ТАКТИКИ

В Москве завершился второй по счету Форум «Стратегия 2020», посвященный обсуждению различных аспектов стратегического развития России до 2020 года.

Форум «Стратегия 2020» - это дискуссионная площадка, организованная «Единой Россией», на которую приглашаются весьма широкий круг политиков, общественных деятелей, экспертов, представителей СМИ, в независимости от партийной принадлежности. Впервые форум собрали год назад - для обсуждения, собственно, проекта «Стратегия-2020», предложенного Владимиром Путиным и Дмитрием Медведевым. С тех пор в силу финансового кризиса многое изменилось, и Форум 2009 прошел под знаком поиска «Новой тактики».

Эксперты Форума обсудили острые вопросы в 8 тематических секциях: «Наша демократия», «Средний класс: спасти гегемона», «Современная культура: новые времена - новые перспективы», «Экономика. Технология лидерства», «Новая элита России», «Глобальный мир: амбиции суверенной России», «Инновации: производство полезных вещей», «Право против коррупции».

(Окончание на 3-й стр.)

В самый светлый, добрый и долгожданный день в году, когда сердце каждого христианина наполняется безграничной радостью праздника Пасхи - Воскресения Христова, в великолукском Драматическом театре состоялся традиционный Пасхальный концерт.

Много хорошей по-весеннему жизнерадостной музыки и стихов - это всегда настоящее торжество, а когда его устраивают настоящие мастера, оно становится великолепным.

Посредством самого Великого праздника, замечательного выступления артистов - великолукчан и гостей из Санкт-Петербурга - автора-исполнителя духовных песен Натальи Петровой все участники праздника в театре пребывали в благостном настроении. Впечатляло всё, от Пасхальной выставки в фойе, до веточек вербы, которые артисты несли в зал во время концертных номеров.

(Окончание на 2-й стр.)



Наталья Петрова

Благоустройство

Сделаем город чище и краше!

За период с 6 по 10 апреля жилищно-эксплуатационными предприятиями города (МП, МУП, ООО) были проведены различные мероприятия по уборке и очистке города от мусора.

Настоящим бедствием в Великих Луках являются несанкционированные свалки. Уже убрано 5 таких свалок (ул. Л. Чайкиной, д. 21, ул. Ставского, д. 56, ул. Р. Люксембург, 5/3, ул. Тургенева, д. 9, 7, 11, ул. Литейная, д. 20 и 25). Проведена уборка территорий (в том числе бросовых) по 77 адресам.

Сейчас полностью сошел снег и растаял лёд, поэтому стало возможным проведение ремонта дорожного покрытия. Ямочный ремонт проводился по ул. Дьяконова (от газовой заправки в сторону пр. Гагарина), по ул. Смолянинова и ул. Новоскольнической (от границы города до районного

ГИБДД). Также был установлен бордюрный камень на участке ул. Зверева.

МУП «Комбинат по благоустройству города» провел промывку ливневой канализации по ул. Сибирцева, Манежной, Тимирязева, Пролетарской, а также обрезку деревьев по ул. Пушкина и въезд на кладбище «Боровицы».

По состоянию на 15 апреля по улице Новоскольнической, 2а убрана несанкционированная свалка. По улицам Л. Толстого д. №№20, 22, 24, проспекту Октябрьскому, д. 23 и ул. М. Кузьмина, д. 22 убран мусор с фасадов домов. По ул. Широкой, д. 13/18 проведена очистка канавы, а по пер. Вокзальной, д. 5А и ул. Вокзальной, д. 5 - бросовая территория. Управлением ЖКХ выдано более 20 предписаний на уборку территорий.

Пресс-служба
Администрации города

УВАЖАЕМЫЕ ВЕЛИКОЛУЧАНЕ И ГОСТИ ГОРОДА!

приглашаем на городскую торговую ярмарку

«ВЕСНА-2009»
25 АПРЕЛЯ

Место проведения: пл. Ленина
Время работы: с 08.00 часов
до 17.00 часов

На ярмарке Вас порадует разнообразие товаров, представленных:

- сельскохозяйственными товаропроизводителями;
- предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности;
- предприятиями потребительской кооперации;
- садоводами-любителями и народными умельцами.

Творческими коллективами города будет подготовлена культурная программа.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА ЯРМАРКУ!

Оргкомитет ярмарки

Пенсионный фонд сообщает

Средства материнского капитала – досрочно

По состоянию на 13 апреля 2009 г. Управлением Пенсионного фонда РФ в г. Великие Луки и Великолукском районе приняты 26 заявлений о досрочном использовании средств материнского (семейного) капитала. На сегодняшний день вынесено 16 решений об удовлетворении заявлений о распоряжении средствами МСК на общую сумму свыше 4 миллионов рублей.

Напомним, что право на получение материнского капитала имеет каждая российская семья, в которой после 1 января 2007 года родился второй или последующий ребенок. Первоначально планировалось, что распорядиться этими средствами можно будет не ранее, чем по истечении трех лет со дня рождения или усыновления второго или последующего ребенка. Однако, учитывая экономический кризис, в целях поддержки молодых семей, гасящих банковские ссуды и кредиты, Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 288-ФЗ, разрешил уже в

2009 году, независимо от возраста ребенка, средства материнского капитала направлять на погашение кредитов, взятых на покупку или строительство жилья. При этом оплатить «жилищный» кредит материнским капиталом можно, даже если кредит оформлен не на маму, а на её супруга.

С начала реализации федерального закона, направленного на поддержку семей, имеющих детей (2007 год) в г. Великие Луки и Великолукском районе выдано 780 сертификатов.

Н. И. БОЛДОВА,
начальник отдела
соц. выплат

Памяти героев Чернобыля

26 апреля у памятного знака великолукчанам, погибшим при ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы пройдет традиционное возложение цветов. Оставшиеся в живых «чернобыльцы», члены их семей и друзья вспомнят ушедших товарищей, величие сделанного ими. Начало в 12.00.